我市钢结构协会正式成立

本报讯(记者 姚芳)7月2 日,我市钢结构协会成立大会在安 钢会展中心顺利召开。市政协副主 席侯津琪出席会议并讲话。

为进一步推进我市钢结构产业 高质量发展, 侯津琪提出几点要 求。他说,我市发展钢结构产业, 具有得天独厚的资源优势和产业基 础。我市钢结构协会成立后,一定 要发挥协会的桥梁纽带作用,要切 实为会员单位搞好服务, 搭建好跨 区域交流平台,为会员单位创造商 机,开拓市场,把会员的智慧汇集

起来, 共同应对挑战, 共同解决问 题,共同推进行业发展。

侯津琪希望新一届理事会不忘 初心、牢记使命,坚持以习近平新 时代中国特色社会主义思想为指 导,在有关部门的领导下,充分发 挥行业协会专业、资源优势, 加快 改革创新,实现协同发展,为我市 建成"一个强市"、实现"八个领 先"作出更大贡献。

会上,市住建局相关负责人宣 读了我市钢结构协会第一届负责人 名单,并举行了授牌仪式。

我市成立外卖送餐行业党委

本报讯 (记者 李慧)6月30 日,中共安阳市外卖送餐行业委 员会成立暨揭牌仪式在市市场监 督管理局举行。这标志着我市外 卖行业有了属于自己的党组织。

近年,我市外卖送餐行业呈 现高速增长态势。针对外卖送餐 领域行业发展快、从业人数多、 安全风险高等特点,为促进外卖 送餐行业长期健康发展,我市成 立了外卖送餐行业党委, 统筹负 责指导全市外卖送餐行业党的建

"成立外卖送餐行业党委是夯 实新业态、新就业群体党建基础 力、号召力。

的需要,也是组织党员、凝聚人 才、服务群众的重要举措。"中共 安阳市外卖送餐行业委员会副书 记、市市场监督管理局三级高级 主办黄世成说。

下一步, 市市场监督管理局 党组将积极探索新业态、新就业 群体党建方法路径,不断夯实外 卖送餐党建工作基础, 发挥党组 织的战斗堡垒作用和行业党员的 先锋模范作用。行业党委也将进 一步落实食品安全主体责任,切 实增强风险防范意识,不断增强 党在外卖行业的影响力、凝聚

强能力 锻作风 优服务 促发展

市民政局

实现社会组织党建全覆盖

本报讯(记者 李杉 实 习生 江玥锡) 今年年初以 来,市民政局以开展"能力 作风建设年"活动为契机, 进一步理顺管理机制体制, 加强社会组织党组织体系建 设,推动社会组织党建从 "有形覆盖"向"有效覆盖" 转变,不断凝聚红色力量, 服务发展大局。截至目前, 全市市本级登记各类社会组 织270家,建立社会组织党组 织 123 个,委派联络员 165 名,基本实现有3名以上党员

作为社会组织登记管理机 关,市民政局坚持一手抓社 会组织管理,一手抓社会组 织党建, 出台一系列政策文 件和制度规定,以同步培育 组建、同步登记承诺、同步 年检评估"三同步"为抓 手,强力推进社会组织党建 工作, 在社会组织章程示范 文本制定中分列一章作为党 建工作内容要点,签订诚信 承诺书,要求凡有正式党员3 名以上的社会组织建立独立 党支部、负责人是党员的必 须担任所在社会组织党组织 书记等。市民政局严把审查 关,在社会组织成立、换届 前和年检时,与社会组织负 责人和党组织书记进行任前 和任中诚信谈话,真正让党 组织和群众信任的党员干部 荐选上来、发挥作用。同 时,强化社会组织抽查审 计,将党建工作作为"两随 机一公开"审计重点,进一 步规范社会组织党建,对不 重视不支持党建工作、党组 织应建未建或常年不开展活 动、不发挥作用的社会组织 进行通报、约谈,情况严重 的, 审核时不予通过。

为提升社会组织党建工作 水平, 更好地发挥其凝聚 力、影响力,市民政局举办 座谈会, 开展社会组织党建 工作业务培训、主题党日活 动, 引导社会组织加强政治 建设, 把牢政治方向, 凝聚 社会共识。各级社会组织积 极开展志愿服务,投身疫情 防控和抗洪一线,依法履行 社会责任,213家社会组织累 计捐款捐物 5668.316 万元, 投入服务人员 2500 余人次。 市律师行业协会党委、保险 行业协会党支部分别被评为 全省非公有制经济组织和社 会组织先进基层党组织和市 级党建示范点。

6月29日,殷都区消防救援大队组织工作人员到该区梅园庄街道钢五 社区、水冶镇辅岩社区西蒋村等,上门看望部分老党员和退伍军人,并送上 慰问品。图为工作人员上门慰问退伍军人潘洪悦(左一)。

(李艳霞 摄)

奋进新征程 建功新时代

打造中部地区第一蔬菜产地品牌

内黄具果蔬产业发展侧记

□本报记者 任贵伟

每天凌晨3时起,内黄果蔬城就 开启了繁忙的果蔬交易。讨价还 价、达成交易、搬运果蔬……来自内 黄县的瓜果蔬菜被运送到千家万户

作为全省设施农业发展重点 县,内黄县以农业供给侧改革为动 力,以"四平台一基地"为引领,引导 扶持群众发展温棚瓜菜等特色高效 产业,着力打造中部地区第一蔬菜 产地品牌。

"内黄果蔬"品牌更亮 助力农民增收致富

6月28日8时许,内黄县马上 乡赵信村脱贫户白建有用三轮车拉 着甜瓜来到了内黄果蔬城。他说: "我天不亮就起床,在大棚里摘甜 瓜,装满三轮车就拉到内黄果蔬城 了。我今年种了两栋大棚的甜瓜。 这一季甜瓜收入7万多元,收了甜 瓜之后准备种菜椒, 去年菜椒也收 入7万多元。去年一年,两栋大棚 一共收入大约15万元。我们家的生 活越来越好了。"

梁庄镇南李庄村脱贫户李雪如 在梁庄镇高效农业扶贫园区承包了 一栋日光温室大棚。"以前我的身体 不好,没有资金、没有技术,家里收 入少,生活非常困难。多亏党的扶 贫政策,现在,我学到了种植大棚黄 瓜和大棚苦瓜的技术。"李雪如感激 地说,"政府建好了大棚,脱贫户可 以优先承包。我们听从扶贫干部的 建议,承包了一栋日光温室大棚。 我算了算,一年能收入十几万元。 要是放在以前,这样的收入想都不

在内黄县,像白建有、李雪如一 样通过种植大棚瓜菜走上致富路的 村民比比皆是。目前,果蔬产业已 发展为内黄县的支柱产业。据统 计,2021年,内黄县蔬菜种植面积约 4万公顷,其中,设施蔬菜种植面积 约1.5万公顷,设施蔬菜种植规模位 居全省第一。内黄县不断提升"内 黄果蔬"在全国的知名度和影响 力。该县先后荣获中国红枣之乡、 中国蔬菜之乡、中国尖椒之乡、中国 花生之乡、中国甜瓜之乡、中国腐竹 之乡、国家级农产品质量安全县、全 国设施蔬菜重点区域基地县、全国 辣椒产业十强县等称号,成为全国 绿色食品原料(花生、尖椒)标准化 生产基地、国家级出口尖椒花生质 量安全示范区。

鼓励发展新型经营主体 提升产出效益和管理水平

内黄县学伟种植专业合作社负 责人吕学伟今年种植的彩虹西瓜非 常受欢迎。他说:"我们合作社跟 河南农业大学联合建设产学研一体 化现代农业基地,今年一亩彩虹西 瓜一季能收入4万余元。"内黄县学 伟种植专业合作社共有22栋大棚, 以瓜菜种植为主,每年春季种植甜 瓜、礼品西瓜、西红柿等, 秋季种 植菜椒、芹菜等,为带动当地农民 增收起到了示范作用。

内黄县东庄镇菅庄村村民菅雪 军流转土地建起瓜菜大棚,成立了 内黄县雪军蔬菜种植专业合作社。 "我们合作社有7.3公顷土地,上半 年主要种植农大豫艺酸甜果10号, 收益很高,下半年主要种植农大彩 虹瓜,10月1日左右上市。"菅雪 军说。菅雪军致富不忘众乡邻,带 动村民建大棚, 并把自己掌握的种 植技术传授给乡亲们。

内黄县鼓励发展农民合作社和 家庭农场等新型经营主体,推进农 业集约化、规模化发展, 提升产出 效益和管理水平。截至2021年年 底,全县在工商部门登记注册的各 类农民专业合作社有2198家,全 县在工商部门登记注册的家庭农场 有420家。合作社及家庭农场的发 展有效推动了农业结构调整,农业 生产经营的集约化和组织化程度得 到大大提高,促进了农业增效、农 民增收。

以"四平台一基地"为引领 推动内黄果蔬高质量发展

"我县实现了农产品质量安全 监管全程数字化、信息化和便捷 化, 让监管提升到数字化精准水 平,切实保障群众'舌尖上的安 全'。"内黄县农产品质量安全检验 检测中心相关负责人说。内黄县构 建质量监管体系,形成了"县有中 心、乡有站、村村都有信息员"的 产品质量安全监管网络。内黄县农 产品(食品)质量安全智能监管与 全程追溯平台采取"互联网+"模 式,建立县、乡、企业统一应用的 综合管理平台, 实现了从田间地头 到包装、运输、加工、销售全程管 控和安全可追溯。

内黄县搭建农产品销售平台, 以内黄果蔬城为依托,构建农产品 大流通格局; 搭建技术推广平台, 引进国内外先进种植技术和种植模 式; 打造安全检测追溯平台, 建设 农产品质量安全检验检测中心; 打 造电商服务平台,进一步拓宽果蔬 销售渠道;引导菜农标准化种植, 合理规划蔬菜基地建设,发展规模 化种植基地。内黄县以"四平台一 基地"为引领,引导扶持群众发展 温棚瓜菜等特色高效产业,着力打 造中部地区第一蔬菜产地品牌,延 伸农产品加工链条,促进农业增 效、农民增收和农村发展。

"我们整合农业发展的各项资 源,形成系统推进的合力,突出农 业生产效率和收入效益, 加快推动 设施农业高质量发展,着力提升设 施农业的规模化、装备化水平,加 快推进农业科技创新应用,加大农 业品牌培育力度,加快构建区域特 色农业优势供应链中心,夯实乡村 振兴的产业基础。"内黄县蔬菜生 产服务中心负责人说。

实施"十大战略"落实"百条举措"





7月1日,在林州市红旗渠 口乡安河村的党员举起握紧的 右拳,重温入党时的铮铮誓言。

当天,安河村党支部在林 州市红旗渠红色教育基地开展 "喜迎党的二十大 同心铸辉 煌"庆"七一"主题活动。该村 19名党员参观了红旗渠纪念 馆,为红旗渠精神深深震撼,对 "四个共同"的中华民族历史观 有了更高的认识和更深的感

(毕兴世 摄)

岳乡夜市:烟火气息十足

□本报记者 梁亚杰 文/图

6月28日晚,白天一阵骤雨过 后, 地面上还残留着许多积水。尽 管如此,对很多汤阴人而言,沿街 散步吃个夜宵,显然比待在家中更 有吸引力。

大北街是汤阴县传统的餐饮集 中地,这里分布着上百家餐馆。毛 香平在街上经营着一家朝鲜面店, 作为一个有着近20年开餐馆经历的 老板,毛香平对夜市经济有着自己 的理解。在他的眼里,地摊儿、大 排档都是夜市的组成部分, 虽然从 业人员、经营主体可能不同,但这 些符号却是紧密联系在一起的。

"地摊儿、大排档的火爆最能反 映老百姓的消费观, 吃饭的人多 了、消费的人多了,证明咱汤阴恢 复了原有的活力,老百姓对社会治 安、疫情防控是充满信心的。"毛香 平说,他此前一直在东门经营一家 老字号的朝鲜面店,后来才把铺面 搬到了大北街。"我们是汤阴县最早 卖朝鲜面的商家, 虽然铺面位置换



星阁路上的大排档

了,但味道还是一样好,要不要来 一碗?"毛香平以商家的精明招揽着 生意。

毛香平口中的东门一带有着汤 阴县最热闹、最繁华的夜市, 星阁

饮最集中的地段。此刻, 在路边的 大排档坐定,只要花上10元,就能 吃到一碗分量很足的羊肉削面。看 到有食客到来, 伙计娴熟地拿着菜 单和记录本走过来, 热情地招呼 路上, 政通大道至人民大道段是餐 道:"我们店里有烧烤、小菜、啤酒 和各种主食,请问吃点什么?"

"10 串羊肉串、10 串板筋、1 条 烤鱼,再来4瓶啤酒!"食客话音刚 落, 另一桌又传来顾客点餐的声 音:"老板,再点个菜!"在食客喧 嚣的聊天声和点餐声中, 夜市热闹 的氛围被烘托得更加浓厚了。

"老板,算账!"听到食客的招 呼, 店老板李师傅拿着账簿立即赶 了过去。经过快速的结算,食客付 款后开心离去, 李师傅脸上又增添 了些喜色。"最近的生意还行,客流 量比以前翻了一倍。之前因为疫情 的原因不能开门做生意, 现在疫情 控制住了,人们也愿意出来吃饭, 尤其是夜市逐渐升温,变得火爆。 希望吃饭的人能一直这么多,这样 也能多赚点。"李师傅说完发出一阵 爽朗的笑声。

夜色渐浓,在景观灯的照耀下, 夜幕中的人民大道车水马龙, 政通大 道霓虹闪耀,人和公园人头攒动。道 路上、游园中、广场里,跳舞的、散 步的、摆摊叫卖的,人们聚在一起, 构成了一幅充满烟火气息的画卷。